

HIRDETMÉNY

A HAVI TÖRLESZTŐ RÉSZLET ESEDÉKESSÉGÉRE VONATKOZÓAN

Tájékoztatjuk tisztelt ügyfeleinket, hogy az Oney Magyarország Zrt. által kötött hitel- és kölcsön szerződések, illetve hitelkártya szerződések esetében a havi törlesztő részlet esedékessége az alábbi módon kerül megállapításra:

- A havi törlesztő részlet készpénz-átutalási megbízással (postai csekk) vagy banki átutalással történő fizetés esetén minden naptári hónap 7. napján esedékes.
- Ha az Ügyfél a csoportos beszedési megbízás fizetési módot választja, a havi törlesztő részlet nyugdíjasok esetében a nyugdíj jóváírásának napján, egyéb esetben pedig minden naptári hónap 9. napján esedékes.
- Amennyiben a fentiek szerint meghatározott esedékességi dátum munkaszüneti napra esik, úgy a törlesztő részlet megfizetése a következő munkanapon válik esedékessé.
- Amennyiben a Felek a kölcsönszerződés egyedi részében eltérően nem állapodnak meg, az első törlesztés esedékessége készpénz-átutalási megbízás (postai csekk), vagy banki átutalás esetén a kölcsön folyósítását követő hónap 7. napja, amennyiben a kölcsön folyósítása és a következő hónap 7. napja között legalább 12 munkanap telt el.
- Csoportos beszedési megbízás esetén az első törlesztő részlet a folyósítást követő hónap 9. napján, csoportos beszedési megbízással teljesítő nyugdíjasok esetében a folyósítást követő hónapban a nyugdíj jóváírásának napján esedékes, amennyiben a kölcsön folyósítása és a következő hónap 7. napja között legalább 12 munkanap telt el. Egyébként készpénz-átutalási megbízás (postai csekk), vagy banki átutalás esetén az első törlesztő részlet a folyósítást követő második hónap 7. napján, csoportos beszedési megbízás esetén a folyósítást követő második hónap 9. napján, csoportos beszedési megbízással teljesítő nyugdíjasok esetében pedig a folyósítást követő második hónapban a nyugdíj jóváírásának napján esedékes.

Jelen rendelkezés alkalmazása szempontjából a nyugdíj jóváírásának napja a nyugdíjfolyósító hatóság által közzétett, hivatalos tájékoztatásban szereplő időpont.

Érvényes: 2014. március 15-től visszavonásig.

Oney Magyarország Zártkörűen Működő Részvénytársaság